

В Центре Гейдара Алиева состоялась конференция «Партнерство между государством и предпринимателями: основа устойчивой экономики».

Мероприятие было организовано по инициативе представителей бизнес-ассоциаций, стартапов и предпринимателей, работающих в сферах промышленности, строительства, сельского хозяйства, логистики, ИКТ, здравоохранения, страхования, туризма, текстильной промышленности и в других отраслях.

Выступивший на конференции президент Национальной конфедерации предпринимательских организаций (работодателей) Мамед Мусаев отметил, что в результате проводимых под руководством Президента Ильхама Алиева широкомасштабных мер начался новый этап развития частного сектора. Расширяются отношения между государством и субъектами бизнеса, предпринимательство развивается как в городах, так и в регионах республики. Азербайджанские предприниматели реализуют проекты в зарубежных странах. Меры государственной поддержки

Во благо развития и процветания

Предприниматели страны поддержали политический курс Президента Ильхама Алиева



и основанные на передовом опыте новые законы способствуют увеличению вклада частного сектора в экономическое развитие. Реализуемые в рамках государственно-частного партнерства инновационные и приоритетные проекты повышают эф-

ективность экономики.

Глава строительной компании Huner Group Этирам Гулиев, предприниматель аграрного сектора Жаля Амирбекова, глава действующей в Нахчыванской Автономной Республике промышленной компании Ləzzət

Qida Sənaye Teymur Rzaev, глава работающей в Астаринском районе туристической компании Okhatan Samir Ализаде, предприниматель Талех Каримли рассказал о деятельности основанных им стартапов Nextsale и Uvodo и др. выступающие отметили роль сформированной в стране благоприятной и прозрачной среды для развития предпринимательства и бизнеса, о реализуемых проектах. Было подчеркнуто, что предприниматели не должны ждать всего от государства, а сами делать все возможное для благополучия народа и развития государства.

По итогам мероприятия от имени участников конференции было принято заявление в поддержку политического курса, проводимого под руководством Президента Азербайджанской Республики Ильхама Алиева.

В заявлении, в частности, говорится, что в результате продолжения Президентом Азербайджанской Республики Ильхамом Алиевым с боль-

шой мудростью и дальновидностью стратегии социально-экономического развития, заложенной основателем современного азербайджанского государства, великим лидером Гейдаром Алиевым, с каждым днем растет экономическая мощь страны, укрепляется ее репутация как надежного партнера. На фоне глобальных вызовов, в стране сохраняется макроэкономическая стабильность, диверсифицируется экономика, формируется более благоприятный деловой и инвестиционный климат для развития частного сектора. В результате проведенной масштабной работы предприниматели стали ведущей силой экономики страны. Не случайно реформы, проводимые в стране, высоко оцениваются и международными финансовыми организациями.

«Азербайджанские предприниматели, воодушевленные государственной поддержкой, гордятся тем, что, мобилизовав все свои силы, динамично вносят свой вклад в возрождение Карабаха и «Великое возвращение». Предприниматели страны поддерживают социально-экономическую политику, проводимую под руководством Президента Ильхама Алиева, и заявляют, что и впредь будут вносить свой вклад во имя прогресса Азербайджана, реализовывать возложенные на них задачи в области развития экономики», - говорится в заявлении.

БР